Olomouc 2020

PIny hraci hendikep WHS

MUZI

ZENY

BiLA ODPALISTE ZLUTA ODPALISTE MODRA ODPALISTE CERVENA ODPALISTE
CR=744 PAR=72 CR=713 PAR=72 CR=760 PAR=72 CR=72,7 PAR=72
SR =151 SR =146 SR= 145 SR =139

Pfesny Hraci Pfesny Hraci Pfesny Hraci Pfesny Hraci
Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep
+4,0 - | +3,7 +3 +40 - +3.7 +6 +40 - +36 +1 +40 - +34 +4
+36 - +29 +2 436 - +29 45 435 - +2,7 0 433 - 426 +3
+2,8)-| +2,2 +1 28 - 122 +4 +2,6) - | +1,9 1 25t SR
12,1 - | +1,8 0 T Al 33 18 - +1.2 2 Bl = =t +1
+13 -] +07 1 +13 - +06 +2 1,1 - +04 3 S 0
06 -| 01 2 0.5 02 31 03 - 04 4 1= 07 1
02 -| 08 3 03 - 09 a 05/ -| 1.2 5 OE=1E 2
09 - 16 4 10 - 17 1 13- 15 6 AR 3
17[-| 23 5 TR 2 20(-[ 27 7 24 - 31 4
24 -| 31 5 35 - 53 E] 78 - 3.4 8 32 - 39 5
32 -| 38 7 34 - 39 4 35 -| 43 9 40 - 47 6
39 -| 46 8 40 - 48 5 44/ -| 51 10 48 - 54 7
47/-] 53 El 49 - 56 6 5,2/-| 5B 11 55 - 63 8
54/-| 61 10 57~ 63 7 59 -| 66 1z 64 - 7.2 o
62 -| 68 11 64 - 7.1 8 67 - 74 13 73 - 79 10
69 -| 76 12 e e ] 9 75(-| 82 14 80 - 88 11
77[-| 83 13 B0 - B7 10 83 - B89 15 89 - 96 12
84 - 91 14 88 - 94 11 80/ -| 9.7 16 O =104 13
92 -| 98 15 85 - 102 1z 9.8 -| 104 17 105 - 112 14
59 - 106 16 103 - 109 13 105/ -| 11,3 18 113 - 119 15

10,7/ -| 11,3 17 110 - 118 14 114/ -] 121 19 1200128 16
114|-| 119 18 119 - 124 L5 12,2/ -] 129 20 129~ 183 17
120 -| 128 19 4255813 16 130 -| 136 21 138 - 144 18
129 -| 134 20 134 - 141 2k 13,7/ - 144 22 145 - 153 19
135/-] 143 21 142 - 149 18 145/ -| 152 FE] 154 - 161 20
144 -| 149 22 150 - 156 ait) 15,2 - | 159 24 16,2 - 169 21
150 -| 158 a3 157 - 164 20 16,0 - | 16,8 a5 170 - 177 22
159|-| 164 24 I65 =173 21 168|-| 174 26 178 - 184 23
16,5/ -| 173 25 173 - 179 22 175 -| 183 27 185 - 193 24
174 -| 178 6 180 - 187 23 184 -| 191 28 194 - 202 25
18,0 -| 188 a7 188 - 194 24 19.2| - | 15,9 29 AT 26
189 -| 194 28 19,5 - 203 25 200 - 20,7 30 210 - 218 27
185/ -| 2023 29 204 - 211 26 208 - 1214 31 P b R 28
204 -| 209 30 P B P b 27 215 -| 222 32 227 - 234 29
210 -| 218 31 219 - 226 28 223 -| 229 33 235 - 1432 30
219/ -| 224 32 223 - 234 29 230 - 238 34 243 - 249 31
225|-1233 33 23,5 - 241 30 239 - 244 35 250 - 259 32
234 -| 239 34 24,2 - 249 31 245 -| 253 36 26,0 - 26,7 33
240 - 24,8 35 250 - 257 32 254 -| 26,1 37 268 - 274 34
249 -| 254 36 258 - 264 33 26,2 - | 26,9 38 275 - 283 35
255/ -| 26,3 37 2650~ XD 34 270 -| 27,7 39 284 - 290 36
264 -| 26,9 38 TR = 35 278 - 284 40 Azl S el 37
270/ -] 278 39 280 - 2838 36 28,5/-]29.2 41 300 - 30,7 38
279 -| 284 40 289 - 295 37 293|-| 299 42 308 - 314 39
285 -| 293 41 296 - 303 38 30,0 - 308 43 315 - 324 40
294 -| 299 41 30,4 - 310 39 309 -| 315 44 325 - 532 41
30,0 - 308 43 311 - 319 40 3156/ -(323 45 5 S S Tk 4z
309 - 314 44 320 - 327 41 324 - 330 46 340 - 3438 43
315 -| 323 45 328 - 334 42 33,1 -| 339 a7 349 - 355 44
324 -| 329 46 335 - 342 43 340 - | 34,7 48 356 - 364 45
330 - 338 47 343 - 349 44 348 - 354 49 365 - 37,2 46
339 - 344 438 350 - 358 45 35,5 - 360 50 S = Sk a7
345 - 352 49 359 - 364 46 380 - 389 48
353 - 359 50 36,5 - 373 a7 390 - 397 ag
36,0 - 36,0 51 37,4 - 380 48 398 - 404 50
38,1 - 389 49 405 - 413 51
39,0 - 395 50 414 - 420 52
30,6 - 40,4 51 471 - 42,9 53
405 - 412 52 430 - 437 54
413 - 419 53 438 - 434 55
42,0 - 427 54 445 - 454 56
42,8 - 434 55 455 - 4B,2 57
435 - 443 56 463 - 46,9 58
434 - 449 57 470 - 47,8 EE)
450 - 458 58 479 - 485 60
459 - 465 59 486 - 494 61
46,6 - 474 60 435 - 50,2 B2
47,5 - 480 61 503 - 510 63
481 - 489 62 51,1 - 51,9 64
49,0 - 497 63 52,0 - 52,7 65
498 - 50,4 64 528 - 534 66
50,5 - 512 65 53,5 - 540 67
513 - 519 =13
52,0 - 528 67
52,9 - 53,6 68
53,7 - 540 69
Navoed: - Uréete, z jakych odpalisf se hraje.

- U pfislusného odpalisté vyhledejte v levém sloupci interval, do kterého spadé hraélv pfesny hendikep EGA.

-V pravém sloupci pak naleznete odpovidajici hraci hendikep EGA.




